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Attention : 
 
Lire attentivement les instructions d’installation pour garantir une utilisation 
en toute sécurité. Suivre les précautions habituelles lors des travaux 
électriques. 
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* IMPORTANT *  

 
La simplicité apparente de l’humidificateur invite fréquemment l’utilisateur à installer l’appareil lu i-même. 
Le constructeur ne peut être déclaré responsable des dommages causés à l’appareil lors du montage. De ce fait, nous 
conseillons l’installation par une personne qualifiée. 
Comme tout appareil électrique, le VAPADISC 777 ne doit en aucun cas être démonté ou modifié. Toute personne 
intervenant sur le VAPADISC 777 ou l’un de ses composant engage son entière responsabilité en cas de défaillance ou 
d’incident. 
 
 
 
 

Ce manuel donne les informations d’utilisation, d’installation et de maintenance pour 
l’humidificateur centrifuge VAPADISC 777. 

  
 
 

 
* Note IMPORTANTE pour l’installateur *  

 
Bien que l’installation de l’appareil paraisse simple, ce manuel doit être lu attentivement avant d’entreprendre 
l’installation. Une vérification consciencieuse de l’installation devra être effectuée avant la mise en service de l’appareil. Ne 
pas suivre les instructions de ce manuel peut entraîner une annulation de la garantie. 
 
Le remplissage manuel du réservoir et généralement toutes manipulations du VAPADISC 777 doivent être effectuées après 
la mise hors tension de l’appareil. 
 
Il faudra adopter un support sur lequel reposera l'appareil, adapté à la masse de l’appareil et aux conditions de sécurité du 
lieu d’utilisation. 
  
 
 
 

 
* IMPORTANT *  

 
Pour des raisons de sécurités, il ne faut pas laisser l’eau dans le bac lorsque l’appareil est inutilisé depuis plus de deux 
jours, particulièrement lorsque la température ambiante est supérieure à 25 °C. Cela est du au fait que l’appareil ne 
contient pas de vidange complète et automatique.  
Veiller en permanence à la bonne hygiène du réservoir d’eau. 
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Qu’est ce qu’un humidificateur ? 
 
L’air sec est susceptible de causer un grand nombre de problèmes ; le bois qui se fend, la craquelure de dessiccation du papier, le 
cuir qui se durcit et les fruits qui se rassissent. Il peut même causer des problèmes respiratoires. La liste est quasiment infinie. 
 
Le humidificateur VAPADISC 777 fonctionne par un la technologie centrifuge. L’eau du réservoir est aspirée par un tube type 
Venturi puis centrifugée sur un disque de brumisation ; de l’air est en même temps aspiré par les ouies latérales. L’air ainsi chargée 
d’eau traverse ensuite une grille anti-goutte puis se dirige vers le diffuseur directionnel en haut de l’appareil. 
Il diffuse une brume ultra légère qui s’évapore dans l’air en l’humidifiant et la rafraîchissant. Par conséquent, les gens bénéficient 
d’un environnement bien plus confortable et le stockage des matériaux, comme le bois, se fait dans des conditions améliorées. 
 
Besoins d’humidité ? 
 
Les températures et humidités relatives suivantes sont celles typiquement conseillées pour les applications indiquées : 
 
 
 
 
En industrie…     Température  Humidité relative 

°C   % H.R. 
 
Stockage de farine    15 – 27   50 – 65 % 
Stockage de pâtisserie    15 – 20   50 – 65 % 
Stockage de bananes    15   85 – 90 % 
Serres     27   70 – 80 % 
Stockage de cuire    10 -15   40 – 60 % 
Stockage de papier    23 – 27   40 – 60 % 
Stockage du tabac    23   70 – 75 % 
Chambre froide à salade    3-5   95 – 100 % 
Champignon    0-2   80-85 %  
 
Et pour le confort… 
 
Maison     20   40 – 60 % 
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Caractéristiques générales : 
 
 
Grâce à sa technologie exclusive l’humidificateur d’ambiance VAPADISC 777 diffuse un brouillard extrêmement fin, proche de 
celui d’un brumisateur à ultrasons. 
 
Le VAPADISC 777 est l’humidificateur idéal pour saturer les hâloirs à fromages ou réguler d’humidité relative des chambres 
froides, il est également parfait pour humidifier les champignonnières, les aires de stockage, les laboratoires, les industries du 
textile, du tabac, du bois …  Sa conception innovante lui permet également de rafraîchir en douceur les locaux industriels, les 
locaux agroalimentaires comme les couvoirs ou les salles d’élevages, ou tout simplement une terrasse ensoleillée ou une serre. 
 
 
Puissant et efficace le VAPADISC 777 est entièrement autonome et ne nécessite qu’un faible entretien régulier. 
 
 
 
 
 
 
 
 
3 débits d’humidification sont disponibles (aucune option n’est nécessaire) : 

   
 
                      7 Litres/Heure               5 Litres/Heure             3 Litres/Heure 
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Caractéristiques techniques : 
 
 
 

 
 
 
 
Choix de l’emplacement : 
 
 
Toujours déplacer et/ou manipuler l’appareil hors tension. 
 
 
Placer l’appareil de manière à permettre une bonne absorption du brouillard par l’air  
 
Installer l’appareil de préférence dans un flux/courant d’air afin de diffuser au mieux le brouillard. 
Placer l’appareil horizontalement. 
Ne pas placer l’appareil sur une étagère amovible. 
Fixer l’appareil solidement afin d’éviter tout basculement (attention aux enfants) 
Ne pas placer d’appareils électriques et/ou sensible à l’eau sous l’appareil et dans la zone d’absorption du brouillard. 
 
 
Ne pas installer l’appareil dans l’enceinte d’un four. 
Ne pas installer l’appareil où il est exposé au gel. 
 
 
Si les besoins d’humidification impliquent l’installation de plusieurs appareils, respecter une distance minimum de 1,5 m entre 
deux unités. 
 
 
Ne pas placer l’appareil sous un plafond – garder au moins 2 mètres pour l’absorption du brouillard par l’air. 
Placer l’appareil à 1,5 mètre minimum d’un plafond. 
Garder une distance libre de tout obstacle de 0,5 mètre autour de l’appareil. 
Placer l’appareil à plus de 1 mètre de toutes parois froides (évaporateur, porte, fenêtre) 
 
Si des traces d’eau apparaissent sur le mur proche ou le plafond proche, modifier l’emplacement du VAPADISC 777 
 
 

Débit d’humidification L/h 
3 (avec diffuseur directionnel) 

5 (avec diffuseur vertical) 
7 (sans diffuseur) 

Taille des particules  µm 5 – 10 µm (20µm sans diffuseur) 
Plage de fonctionnement - humidité % H.R. 0 – 100 
Plage de fonctionnement - température °C 1 – 25 
Alimentation électrique V / Hz 1 x 230 / 50 par câble 1,6 m avec prise fourni 
Intensité consommée maxi A 0,4 
Puissance absorbée maxi W 90 
Remplissage du bac à eau  Automatique ou manuel 
Construction du bac à eau  Plastique  
Capacité du bac à eau litres 5 
Pression d’eau Bar 0 – 5 
Qualité d’eau µS/cm 80 – 1000 
Hauteur mm 455 
Diamètre  mm 389 
Poids en service kg 13 
Diamètre de raccordement en eau  ¼ " fem. avec tube 2 m 
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Alimentation en eau : 
 
Nous conseillons fortement de filtrer l’eau d’alimentation contre toutes les particules contenues naturellement dans celle-ci 
(calcaire, ferrites, bactéries …). Par exemple, une eau trop ferrugineuse ou trop calcaire provoquera un encrassement rapide de 
l’appareil et donc une maintenance très fréquente et difficile, ou une présence de bactéries trop importantes créer un bio film qui 
perturbe le fonctionnement de l’appareil et peut créer des problèmes de santé humaine et/ou animale.  
La filtration de l’eau permet également un fonctionnement hygiénique de l’appareil, sans risque de pollution ou d’odeur. 
 
Nous conseillons d’alimenter l’appareil avec de l’eau déminéralisée par osmose inverse, cependant en fonction des risques liés à 
l’environnement de l’appareil sur son lieu d’installation, une filtration à particules, au poly phosphate, aux charbons actifs, aux UV 
ou un adoucisseur peuvent être suffisant. Pour toutes informations complémentaires, vous pouvez vous contacter TEDDINGTON 
France ou votre spécialiste local en traitement de l’eau. 
 
Dans tous les cas la maintenance de l’appareil doit être réalisée minutieusement par du personnel qualifié, idem pour l’appareil de 
traitement et de filtration de l’eau. Une analyse régulière de l’eau de la cuve doit être réalisée afin de s’assurer de la bonne 
compatibilité de celle-ci avec la bonne santé des personnes utilisant/vivant autour de l’appareil.   
 
 
Connexion en eau : 
 
 
L’appareil est fourni avec deux mètres de flexible souple et un raccord ¼” Fem. Enfoncer au maximum le tube dans l’orifice de 
l’appareil prévu à cet effet, procéder de même dans le raccord ¼”.  Puis connecter l’ensemble au système de filtration de l’eau 
avec vanne d’arrêt.  
 
L’appareil peut fonctionner temporairement par remplissage manuel, pour ce faire, ôter le diffuseur directionnel de l’appareil pour 
remplir. Stopper le remplissage au moment du débordement du réservoir par le trop plein.   
 
 
Connexion électrique : 
 
 
Les manipulations électriques doivent impérativement être effectuée par un technicien habilité. 
 
Protéger l’appareil contre les surtensions et les surintensités selon les prescriptions électriques en vigueur dans le local et la région 
d’installation. 
  
Connectez le bornier électrique du VAPADISC 777 à l’alimentation électrique 230 volts Ph + N + Terre / 50 Hz selon les 
prescriptions électriques en vigueurs dans le local et la région d’installation soit en utilisant le cordon avec prise fourni, soit via un 
raccordement en boîte de dérivation. 
 
L’appareil fonctionne en tout-ou-rien sur son alimentation électrique 
 
L’installation d’un hygrostat est fortement conseillée pour le contrôle des fonctions marche/arrêt des appareils VAPADISC 777 
afin de maintenir l’humidité relative au niveau désiré. Si un hygrostat n’est pas utilisé, installer un interrupteur marche/arrêt. 
 
Eviter le fonctionnement par des impulsions inférieures à une minute. 
 
Positionner l’hygrostat et/ou la sonde selon les préconisations d’usage et les préconisations du constructeur. 
 
 
Mise en service : 
 
 
- Vérifier que l’appareil est bien hors tension. 
- Vérifier que l’installation est bien conforme aux points précédents 
- Vérifier que le diffuseur directionnel est bien en place et qu’il diffuse dans la bonne direction. 
- Ouvrir la vanne d’isolement de l’eau, l’appareil se rempli quelques minutes. Vérifier que le niveau d’eau se stabilise via 
l’indicateur de niveau rouge sur le côté. 
- Mettre l’appareil sous tension. 
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Maintenance : 
 
 
La maintenance et la bonne hygiène de l’appareil sont sous la responsabilité exclusive de l’utilisateur du système. Celui-ci doit 
souscrire un contrat de maintenance auprès d’une société spécialisée. Contacter TEDDINGTON France pour connaître la société la 
plus proche du lieu d’installation. 
 
 
Les humidificateurs VAPADISC 777 sont fabriqués en matériaux de qualités pour assurer de bonnes performances pendant le 
fonctionnement. Les roulements du moteur sont étanches et graissés à vie (et non jamais besoin de lubrification). 
 
 
Un contrôle quotidien de bon fonctionnement et d’absence de fuite est nécessaire, toute observation suspecte doit déclancher une 
visite de maintenance. 
 
Selon la qualité de l’eau et la fréquence d’utilisation du VAPADISC 777, il sera nécessaire de nettoyer l’appareil à intervalles 
réguliers, en général tous les un à deux mois, dépendant de la qualité de l’eau, de l’air et de la température d’utilisation. 
 
 
Détail des opérations : 
 

- Contrôler le bon fonctionnement du flotteur 
- Nettoyer la grille d’entrée d’air 
- Vider le réservoir d’eau et observer les signes de présence de bio film, le cas échéant, nettoyer à l’aide de produits 

spéciaux selon les préconisations du fabricant du produit, puis bien rincer.    
- Détartrer la cuve   
- Nettoyer toutes les surfaces internes de l’appareil à l’aide de produits chlorés. 

 
 
Une maintenance sur deux, avant la désinfection et le détartrage de la cuve, prélever un échantillon d’eau pour rechercher la 
présence éventuelle de légionelles.  

    
 
 Procéder comme suit, en prenant soin de ne pas endommager l’appareil : 
 

1. Débrancher l’alimentation électrique. 
2. Couper l’alimentation en eau à la vanne d’isolement. 
3. Ôter le diffuseur directionnel en le pivotant de quelques centimètre et en le soulevant. 
4. Idem pour le diffuseur vertical 
5. Ôter le capot de l’appareil en poussant sur le logo 777 et en face, faire de même avec les deux autres clips de fixation 

à 90° des deux premiers, puis en soulevant. 
6. A l’aide d’un tournevis, ôter la grille circulaire de prise d’air     
7. Soulever le bloc moteur pour l’extraire 

 
Le remontage devra être effectué en ordre inverse. 
 
Effectuer également un nettoyage externe de l’appareil 
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Liste des pièces détachées : 
 
 

 
 
 
 
VAPADISC 777 – 3030 Diffuseur directionnel 
VAPADISC 777 – 3031 Diffuseur vertical 
VAPADISC 777 – 3033 Capot  
VAPADISC 777 - 3032 Grille d’entrée d’air 
 
 
VAPADISC 777 – RES Réservoir d’eau complet 
Comprend : 3037 Filtre d’aspiration et 

     indicateur de niveau 
3035 Robinet flotteur 
3036  Réservoir 
 
 

VAPADISC 777 – MOT Ensemble moteur/turbine 
Comprend : 3019 Capot moteur 

3016 Moteur 230V – 50Hz 
3018 Condensateur 

 3020 Support moteur 
 3021 Cordon d’alim. élec. 
 3022 Séparateur de gouttes 
 3023 Support d’ensemble 
 3024 Disque centrifuge 
 3025 Pompe d’aspiration 
 3026 Ventilateur 
 3027 Châssis intermédiaire 
 3028 Châssis inférieur 
 3029 Pieds (x3) 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                  VAPADISC-777 RES      VAPADISC -777 MOT 
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Installation and user manual 
 
 
 

Caution 
 

∗ The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of 
experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction 
∗ Children being supervised not to play with the appliance 
∗ If the supply cord is damaged, it must be replaced by the Manufacturer, its service agent or similarly qualified person in order to 
avoid a hazard. 
∗ Unplug the appliance during filling and cleaning 
∗ Instructions include details regarding filling, cleaning and descaling  
∗ Maximum permissible water pressure in Pascal’s: 1,2 MPa. 
  (Minimum permissible water pressure in Pascal’s: 0,5 MPa) 
 

Water Connection 

 
Place the unit on a level surface, such a bench top or floor. 
In an environment with little to no ventilation,  
Place the unit in a central location. In a ventilated area, place unit near the intake end. When the unit is in the desired 
location, connect a water supply to the female 6mm inlet.   
 
See options as follows; 
� Plumb directly to a water supply (6mm plastic tubing is preferred) 
� Connect to a garden hose fittings 
� Plumb to a storage tank higher than the fogging unit(gravity feed) 

 

Power Connection 

 

Plug the unit directly into an electrical outlet for evaluation. Listen for a smooth, quiet operation. Motor shaft should be centred 
and vertical. Make any necessary adjustments.  

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to 
avoid a hazard 

 

Operation 

 
WARNING: Designed for atomizing water only!! 

Don’t use flammable, toxic or corrosive liquids. 
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Operating the unit using the fogging head will provide directional fogging output and a drier fog.            

 

 

 

For maximum fogging and circulation, operate unit without the Lower Housing as well as Upper Housing and fogging head. Fog 
will propel 4 ~ 5 feet above the unit.   
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Troubleshooting 

 
- No Fog: 
 
Check for motor rotation. If motor is operating properly, check for an adequate amount of water in the pan (1/4” to 1 1/4”). If the 
pan runs dry, the float valve may be sticking in the up position. If so, the inlet water pressure needs to be reduced. If water supply 
is adequate, check the tapered pump for internal calcium build-up. Remove, inspect and clean as needed. 
 
- Overflowing Pan: 
 
An overfilled pan can cause poor quality fog and wetness around the unit. A leaky float valve or a float that has filled with water 
may be the problem. To check the float, raise it out of the water and visually inspect it. No water should be inside and it should not 
sink. If OK, then check for leaky valve. Turn water off and remove the fogger from the pan. Empty the pan and towel dry. Hold 
float in the up position and turn on the water. If any water enters the pan while the float is in the up position, the float valve needs 
to be replaced. 

 
 
 
 

Maintenance 

 
 
- Regularly clean the Reservoir Pan Assembly with soap and water to remove dirt and sediment. Use liquid bleach after cleaning. 
To sterilize any parts if algae was present. 
 
- Periodically remove Strainer Screen and thoroughly flush. Also check to make sure the tapered Pump/Fan Blade. Assembly is 
free of debris. 
 
- Once every three months, check unit for calcium build-up. If build-up deposits are present, disconnect the water and take the unit 
outside. Pour calcium dissolving solvent (available in local hardware stores) in pan and operate unit outside to soften and remove 
the deposits. 
 
- About once a year, remove the housing to check the SST Atomizing Screen to be sure the slots are clear of mineral build-up. To 
clean, scrub with a calcium dissolving agent. 
 
- Unplug the appliance during filling and cleaning 
 
- Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision. 
 


